

간접투자기구 수시공시

간접투자자산 운용업법 제122조, 동법시행령 제101조 내지 제103조에 의거 다음과 같이 공시합니다.

- 대상투자신탁 : 한국 네비게이터 주식투자신탁 1호
- 공시사유 : 투자설명서 변경
- 변경내용 : 2008년 1월 25일 이래로 변경 공시된 당해 투자신탁(종류C 수익증권)의 핵심설명서 내 판매보수 및 보수합계 부분 오류 정정

구 분			지급비율(연간,%)	
			정정 전	정정 후
종 류			종류C	종류C
수익증권 판매 기준			제한없음	제한없음
수익자에게 직접 부과되는 수수료	선취판매수수료		-	-
	판매수수료	90일미만	이익금의 70%	이익금의 70%
투자신탁에 부과되는 보수 및 비용 (순자산 총액 기준)	보수	운용회사보수	연 0.6560%	연 0.6560%
		판매회사보수	연 1.5300%	연 1.8000%
		기타보수	연 0.0440%	연 0.0440%
		보수합계	연 2.2300%	연 2.5000%
	기타비용		연 1.0681%	연 1.0681%
	총보수·비용비율		연 3.5681%	연 3.5681%

- 근거조항 : 약관 제40조(투자신탁보수) 제3항 제2호 나목
나. 판매회사보수율 : 연 1,000분의 18.0
- 시 행 일 : 2008. 4. 22 (화)
- 기 타 : 변경후 투자설명서는 첨부파일을 참조해 주시기 바랍니다.

true friend 한국투자운용

www.kitmc.com